ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WxeBck (3412)26-03-58 Maruutoropck (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47 CypryTt (3462)77-98-35

AcTtana (7172)727-132 UpkyTck (395)279-98-46 MockBa (495)268-04-70 Poccusa (495)268-04-70 TBepb (4822)63-31-35
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04 Kasanb (843)206-01-48 MypmaHck (8152)59-64-93 PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15 Tomck (3822)98-41-53
BapHayn (3852)73-04-60 Kanununrpap (4012)72-03-81 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Psasanb (4912)46-61-64 Tyna (4872)74-02-29
Benropon (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HwxHuin HoBropog (831)429-08-12 Camapa (846)206-03-16 TromeHb (3452)66-21-18
BpsaHck (4832)59-03-52 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBoky3HeuUk (3843)20-46-81 CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40 YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Bnapusoctok (423)249-28-31 Kupos (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 CapartoB (845)249-38-78 Ydpa (347)229-48-12
Bonrorpaa (844)278-03-48 KpacHopap (861)203-40-90 Omck  (3812)21-46-40 CeBactononb (8692)22-31-93 XabapoBck (4212)92-98-04
Bonoraa (8172)26-41-59 KpacHosipck (391)204-63-61 Open (4862)44-53-42 Cumdpepononb (3652)67-13-56 YenabuHck (351)202-03-61
BopoHex (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 CmoneHck (4812)29-41-54 Yepenosey (8202)49-02-64
EkaTepuHOypr (343)384-55-89 INuneuk (4742)52-20-81 Mensa (8412)22-31-16 Coumn (862)225-72-31 SpocnaBnb (4852)69-52-93
WBaHoBO (4932)77-34-06 Kuprusuna (996)312-96-26-47 Kasaxcran (772)734-952-31 CraBpononb (8652)20-65-13

https://bronzegym.nt-rt.ru/ || bmb@nt-rt.ru

TpeHaxepbl rpy3o6sno4yHbie cepun MV

BRONZE GYM MV-002 baTttepdnan

MpodeccmnoHanbHbIM CTaHOK A1 BbiNONHEeHNs 6atTepdnsas. MoLHbIA npodunb cTaHuHbl pasamepom 60*120 mm. 1 50100
TOMNWMHON 2.5 MM. C ABYXCMNOMHOW nokpackon. OBLuas HagexxHOCTb TpeHakepa obecneynBaeTcs 3a CHET UCMOMb30BaHWS
TONMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K MpuMepy, pyKOSITKM BbINOSIHEHBI U3 TEPMOMNIacTUYHOro BynkaHmnsata TVP -
3TO NPaKTUYECKM BEYHbIN MaTepuan. TpocoBbI BrIOK COCTOMT N3 HaAEXHbIX POMIMKOB C BIPECCOBAHHbIM BbICOKOTOYHbLIM
MarnoLwyMHbIM nogwmunHukom (Tun 6202RS) n ctanbHoro Butoro Tpoca B PVC o6onouke ¢ obwum guametpom 5.5 mm.
Y0obHoe KOHTYpHOE CUAEHME M3 NCKYCCTBEHHOM KOXMW Ha HaTyparnbHOW NoANOXKe perynupyeTcsa no BepTukanu. Bec crteka

- 80 «r.

Tun
Pama
Pbluaru
Tpochl
PykosiTkn
Harpyska

CwvpeHne

PerynnpoBka nonoxeHus
cuaeHus

OneKTpoHuKa

Bec cTeka

MapaHTus

rpy306104HbIN CTaHOK

cTaHuHa 60%120*2.5 mm./50*100%2.5 mM., ABYXCMnonHas nokpacka
3aBUCUMbIE

ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC o6onoykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
cBepxHagexHble ¢ Be4HbIM TVP nokpbITMEM (TEPMONMAACTUYHbIN BYSIKaHM3aT)
BeCOBble NNUTbI

KOHTYpPHOE 3proHoMn4Hoe ¢ HanonHuTenem n3 PU nopornoHa 1 obuekon n3
WCKYCCTBEHHOW KOXM

Nno BepTuKanu

HeT
80 «r.
3roga


https://bronzegym.nt-rt.ru/
mailto:bmb@nt-rt.ru

BRONZE GYM MV-002A lNpyab/3agHaa genbTa

o

et P

' 4 ‘\?:‘
-

i_&' i

¥ B
, -.-'u !

MpodeccmnoHanbHbI CTaHOK A1 BbINOMHEHUS YNIPaXXHEHUI Ha rpyab U 3a4HI00 AenbTy. MoLHbIn Npodurb CTaHWHbI
pa3mepom 60*120 mm. n 50100 TonwmHon 2.5 MM. ¢ ABYXCIOMHON nokpackon. ObLlas HageXHOCTb TpeHaxepa
obecneynBaeTcd 3a CHET UCMOMb30BaHMS TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMNOHEHTOB. K Mpumepy, pyKOATKU BbINOSTHEHbI
13 TepMOMnacTU4Horo ByrnkaHmaarta TVP - 3To npaKkTu4ecku BeYHbI Matepuan. TpocoBbI 610K COCTOUT U3 HAAEXHbIX
POMMKOB C BMPECCOBAHHBIM BbICOKOTOYHbBIM MaroLyMHbIM nogwunHukoM (Tun 6202RS) n ctanbHoro BuToro Tpoca B PVC
obonouyke ¢ obwmm gnameTpom 5.5 MM. YoobHOE KOHTYPHOE CMOEHME U3 NCKYCCTBEHHOWN KOXWN Ha HaTypanbHOW NOAMOXKE

perynupyeTcs no Beptukann. Bec cteka - 80 kr.

Tun rpy306/0YHbIA CTAHOK

Pama ctaHmHa 60*120%2.5 mm./50*100%2.5 mMm., ABYXCNonHasa nokpacka

Pbluaru 3aBUCUMbIE

Tpocebl ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC oBonouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
PykoaTku cBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTem (TepmMonnacTuUyHbIN BYSfIKaHU3aT)
Harpy3aka BECOBbIE NNNTbI

CupeHve KOHTYPHOE 3proHOMMYHOE C HanonHuTenem n3 PU noponoHa 1 obuskon 13

PerynnpoBka nonoxeHus
cvaeHus

NCKYCCTBEHHOW KOXM

no BepTuUKanun

OneKkTpoHuKa HeT
Bec cTeka 80 «kr.
["apaHTus 3 ropa

BRONZE GYM MV-004 'pebHas Tara

MpodeccmnoHanbHbIM CTaHOK A1 BbINONHEHUS rpebHOoN TArn. MoLHbIA Npoduib cTaHUHbI pazmepoM 60*120 MMm. n
50*100 TonwmHoM 2.5 MM. ¢ ABYXCMOWHOM nokpackon. ObLas HagexXHOCTb TpeHaxepa obecneynBaeTcs 3a cyeT
NCMNOMb30BaHMWS TOMbKO BbICOKOKAYE€CTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K npumepy, pyKOATKU BbIMOSTHEHbI N3 TEPMOMIacTUYHOIO
BynkaHusaTa TVP - aTo npakTnyeckn BeYHbIn maTtepuan. TpocoBbIi 650K COCTOUT U3 HaAEXHbIX POMMKOB C
BMPECCOBaHHbIM BbICOKOTOYHbLIM ManowyMHbIM nogwunHukom (tun 6202RS) 1 ctanbHoro Butoro Tpoca B PVC obonouke
¢ oOwmm gnameTpom 5.5 mm. YO06HOE KOHTYPHOE CUOEHNE N3 NCKYCCTBEHHOM KOXW Ha HaTyparibHON NOASOXKKe
perynupyeTcs no Beptukann. Bec cteka - 100 kr.

Tun rpy306104HbIN CTaHOK

Pama ctaHunHa 60*120%2.5 mm./50*100%2.5 mMm., ABYyXCNoWHasA nokpacka

Pbivarn 3aBUCUMblE

Tpochl ctanbHou Buton 3.5 mm. ¢ PVC oGonouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
PykosaTkn cBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTnem (TepmMonnacTuUyHbIN BySfIKaHN3aT)
Harpyska BECOBbIE NMUThI

CupeHme KOHTYPHOE 3proHOMMYHOE C HanonHuTenem n3 PU nopornoHa n o6mBkon 13

PerynupoBka nonoxeHus
cuaeHns

VICKyCCTBeHHOVI KOXU

Nno BepTUKanm n ropn3oHTanmun

OneKTpOoHWMKa HeT
Bec cTeka 100 «r.
[MapaHTus 3 ropa



BRONZE GYM MV-006 Buuenc-mawumHa

MpodeccmnoHanbHbI CTaHOK 4115 BbINONTHEHNS yNpaXXHEHMN Ha Guuenc. MoLHbI Npoduiib CTaHWHbI pa3mepom 60%120
MM. 1 50*100 TonwmHom 2.5 MM. ¢ ABYyXCNonHOW nokpackon. ObLLas HagexXHOCTb TpeHaxepa obecrneynBaeTcd 3a cyeT
NCMNOMb30BaHWS TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K npumepy, pyKOSITKM BbINOSIHEHbI U3 TEPMOMNIAacTUYHOTO
BynkaHusata TVP - 3T0 npakTuyeckn BeYHbl MaTepuan. TpocoBbIin 610K COCTOUT N3 HALEXHbIX POSTMKOB C
BMNPEeCCOBaHHbIM BbICOKOTOYHbLIM ManoLwyMHbIM noawunHukom (tun 6202RS) n ctanbHoro BuTtoro Tpoca B PVC obonouyke
C 06wWwmM anameTpom 5.5 Mm. YA0BHOE KOHTYpHOE CuAEHME N3 NCKYCCTBEHHOW KOXWN Ha HaTyparbHON NOANOXKe
perynupyeTcsa no Beptukanu. Bec cteka - 80 kr.

Tun
Pama
Pbivaru
Tpochl
PykoaTku
Harpyska

CvupeHue

PerynnpoBka nonoxeHus
cvaeHus

OneKkTpoHuKa

Bec cTeka

["apaHTus

rpy30610YHbI CTaHOK

ctaHmHa 60*120%2.5 mm./50*100%2.5 mMm., ABYXCNonHasa nokpacka
3aBUCUMbIE

ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC oBonouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
cBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTem (TepmMonnacTuUyHbIN BYSfIKaHU3aT)
BECOBbIE NNNTbI

KOHTYPHOE 3proHOMMYHOE C HanonHuTenem n3 PU noponoHa 1 obuskon 13
NCKYCCTBEHHOW KOXM

no BepTuUKanun

HeT
80 «r.
3 ropa

BRONZE GYM MV-007 Tpuuenc-mawinHa

MpodbeccrnoHanbHbIV CTAHOK A1 BbIMOSTHEHWS YNPaXKHEHWI Ha Tpuuenc. MoLwHbIi npodunb CTaHWHbl pa3mepom 60%120
MM. 1 50*100 TonwmHon 2.5 MM. ¢ ABYXCMNOWHOW nokpackon. ObLas HagexXHOCTb TpeHaxepa obecneunBaeTcs 3a cyeT
NCMOMb30BaHNSA TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMNOHEHTOB. K nprMepy, pyKoATKU BbINOMHEHbI U3 TEPMONIAaCTUYHOIo
BynkaHusaTa TVP - 3To npakTnyeckn BeYHbIN maTtepuan. TpocoBbli 651I0K COCTOUT U3 HaZEeXHbIX PONMKOB C
BMPECCOBAHHbLIM BbICOKOTOYHbLIM MarnoLwwyMHbIM nogwunHukom (tun 6202RS) 1 ctanbHoro BuToro Tpoca B PVC obonouyke
¢ obwum anameTpom 5.5 MM. YA06HOE KOHTYpHOE CUAEHNE U3 UCKYCCTBEHHOM KOXW Ha HaTyparnbHOW NOAMOXKKeE
perynupyeTcs no Beptukanu. Bec cteka - 80 kr.

Twun
Pama
Pbluaru
Tpochl
PykosTku
Harpyska

CvpeHue

PerynnpoBka nonoxeHus
cuaeHus

OneKTpoHuKa

Bec cTeka

MapaHTus

rpy3006/0YHbIA CTAHOK

cTaHuHa 60%120*2.5 mm./50*100%2.5 mM., ABYXCMnonHas nokpacka
3aBUCUMbIE

ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC o6onouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
cBepxHagexHble ¢ Be4HbIM TVP nokpbITMEM (TEpMONMAACTUYHbIN BYSIKaHN3aT)
BeCOBble NNUTbI

KOHTYpHOE 3proHoMn4HOe ¢ HanonHuTenem n3 PU nopornoHa 1 obuekon n3
WCKYCCTBEHHOW KOXM

Nno BepTuKanu

HeT
80 «r.
3roga



BRONZE GYM MV-012 BepxHsia Tara

Ve~ ;
\§

MpodeccmnoHanbHbI CTaHOK A1 BbINONTHEHNS BEpXHEN TArn. MoLHbIA Npoduib cTaHuHbl pasmepoM 60*120 Mm. n
50*100 TonwmHom 2.5 MM. ¢ ABYXCIOWHOM nokpackon. Obuasn HagexXHOCTb TpeHaepa obecneynBaeTcs 3a cyeT
MCMNOMb30BaHMS TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K npumepy, pyKOATKU BbIMOSTHEHbI N3 TEPMOMIACTUYHOTO
ByNnkaHmsaTta TVP - 3TO npaKkTu4Yeckn BeYHbI MaTepuan. TpoCcoBbIn 610K COCTOUT N3 HALEXHbIX POJTMKOB C
BMPECCOBaHHbIM BbICOKOTOYHbIM ManowyMHbIM nogwunnHukom (Tun 6202RS) u ctanbHoro Butoro Tpoca B PVC o6ornouke
c o6wmm anameTpom 5.5 mm. YaoBHOe KOHTYpHOE CuaeHMe N3 MCKYCCTBEHHOW KOXWU Ha HaTyparnbHOW Noanoxke. Bec
cteka - 100 kr.

Tun rpy300/104HbI CTAHOK

Pama cTaHvHa 60%120*2.5 Mm./50*100%2.5 MM., ABYXCroOMHas nokpacka

Pbivaru 3aBUCKMblE

Tpochl cTanbHom Buton @3.5 mm. ¢ PVC obonoukon, obwmii anameTp 5.5 mm.
PykosiTku CBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTem (TEPMONNACTUYHBIA BynKaHU3aT)
Harpyska BECOBbI€ MNUTbI

KOHTYPHOE 3proHOMMKYHOE C HanonHuTenem n3 PU nopornoHa 1 o6mBkon 13

CwupeHne o
NCKYCCTBEHHOM KOXM

PerJ'II/IpOBKa NnonoXxeHnd

HeT
cuaeHus
OneKkTpoHuKa HeT
Bec cTeka 100 «r.
MapaHTns 3 roga

BRONZE GYM MV-012A Nopu3soHTanbHaa Tara

MpodeccrnoHanbHbIN CTAaHOK A5 BbINOSTHEHUSI TOPU30OHTanNbHOM Tsrn. MoLUHbIA Npoduib CTaHUHbI padmepom 60120 mm.
1 50*100 TonwwmHonm 2.5 MM. ¢ ABYXCMOWHOW nokpackon. ObLlas HageXHOCTb TpeHaxepa obecneynBaeTcs 3a cHeT
NCNONb30BaHUSA TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K npumepy, pyKOSTKU BbINONIHEHbI U3 TEPMOMNNacTUYHOro
BynkaHusaTa TVP - aTo npakTnyeckn BeYHbIn maTtepuan. TpocoBbIli 650K COCTOUT N3 HaAEXHbIX POMMKOB C
BMPECCOBaHHbIM BbICOKOTOYHbLIM ManowyMHbIM nogwunHukom (tun 6202RS) un ctansHoro Butoro tpoca B PVC obornoyke
¢ obwum anameTpom 5.5 mm. YoobHoe cuaeHne n3 MCKyCCTBEHHOM KOXM Ha HaTyparnbHoOW noanoxke. Bec creka - 100 «kr.

Tun rpy306104HbIN CTaHOK

Pama cTaHuHa 60*120*2.5 mm./50*100%2.5 MM., ABYXCIONHAsi NokKpacka

Pbivaru OTCYTCTBYIOT

Tpochl ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC o6onoykon, obwmii anameTp 5.5 mm.

PykosaTkn CcBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTnem (TepmMonnacTuUyHbIN BySfIKaHN3aT)

Harpyska BECOBbIE NMUThI

CupeHme 3ProHOMKnYHOE ¢ HanonHuTenem n3 PU noponoHa n o6mBKon n3 NCKyCCTBEHHON
KOXM

PerynnpoBka nonoxeHus -

cuaeHns

OneKkTpoHuKa HeT

Bec cteka 100 «r.

[MapaHTus 3 ropa



BRONZE GYM MV-013A CrnbaHue Hor nexa

MpodeccnoHanbHbI CTAHOK A58 BbINONHEHUS CrnbaHus HOT 13 NONoXeHus nexa. MoLLHbI Npodunb CTaHWHbI pa3MepomMm
60*120 mM. 1 50*100 TonwmHoM 2.5 MM. ¢ ABYXCMNOWMHOM nokpackon. ObLan HagexXHOCTb TpeHaxepa obecneynBaeTcs 3a

CYET UCMOSb30BaHNSs TONBbKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K NprMepy, pyKOSTKN BbINOMHEHbI 13
TepMOoMnnacTU4Horo ByrkaHmaarta TVP - 3TO npakTu4eckun BeYHbIi MaTepurar. TpocoBbIf 610K COCTOUT U3 HaLEXHbIX
POJIMKOB C BNPECCOBAHHbLIM BbICOKOTOYHbLIM MasoLlyMHbIM noAawwmnHukomM (Tun 6202RS) n ctanbHoro Butoro Tpoca B PVC
obonouyke ¢ obwum gnameTpom 5.5 MMm. YoobHOE KOHTYpPHOE CMOEHME U3 NCKYCCTBEHHOWN KOXMN Ha HaTypanbHON

noanoxke. Bec cteka - 80 kr.

Tun rpy300/104HbI CTAHOK

Pama cTaHuHa 60%120*2.5 Mm./50*100%2.5 MM., ABYXCroMHas nokpacka

Pbluaru 3aBUCUMbIE

Tpochl ctanbHom Buton @3.5 mm. ¢ PVC obonoukon, obwmii auameTp 5.5 mm.
PykosTku CBepXHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbITMEM (TEpMONMACTUYHbIN BYNKaHW3aT)
Harpyska BECOBbIE MNUTHI

CupeHme KOHTYPHOE 3proHOMMYHOE C HanonHuTenem n3 PU nopornoHa 1 o6mBkon 13

PerJ'II/IpOBKa NonoXxeHnd

MCKyCCTBeHHOIZ KOXHU

HeT
cuaeHus

OneKTpoHuKa HeT
Bec cTeka 80 «r.
MapaHTns 3 roga

BRONZE GYM MV-014 Pasru6aHme Hor cuas

MpodeccmnoHanbHbI CTAHOK A1 BbIMONHEHWS pa3rmbaHns HOr U3 NonoXxeHusa cnasi. MowHbel Npodune CTaHWHbI
pasamepom 60*120 mm. n 50*100 TonwmHom 2.5 MM. € ABYXCMONHONW nokpackon. ObLuas HagexXHOCTb TpeHaxepa
obecneynBaeTcd 3a CHET UCMOMb30BaHMS TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbBIX KOMMNOHEHTOB. K npumepy, pyKOATKN BbIMNOSHEHbI
N3 TEPMOMMACTUYHOrO ByrnkaHm3daTa TVP - 3TO npaKkTuyeckn BeYHbI Matepuar. TpoCoBbIn 6JTI0K COCTOUT N3 HaAEXHbIX
POMMKOB C BMPECCOBAHHBIM BbICOKOTOYHbBIM MaroLyMHbIM NoAWNIHUKOM (Tvn 6202RS) n ctanbHoro BuTtoro Tpoca B PVC
obonoyke ¢ obwmm gnameTpom 5.5 MMm. YOoBHOe cuaeHne n3 NCKyCCTBEHHOM KOXW Ha HaTyparibHON NOASOXKKe
perynupyeTcs no ropnsoHtTanu. Bec cteka - 100 kr.

Tun rpy3006/104HbI CTAHOK

Pama ctaHnHa 60*120%2.5 mm./50*100%2.5 mMm., ABYXCNOWHasA nokpacka

Pbivarn 3aBUCUMbIE

Tpochl ctanbHou Buton 3.5 mm. ¢ PVC oGonouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
PykosaTkn CcBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTnem (TepmMonnacTuUyHbIN BySfIKaHN3aT)
Harpyska BECOBbIE NMNThI

Cugenne 3ProHOMMYHOE C HanonHuTenem n3 PU noponoHa n 061MBKON U3 MCKYCCTBEHHOM

PerynupoBka nonoxeHus
cuaeHns

KOXU

No ropun3oHTanun

OneKTpOoHuMKa HeT
Bec cTeka 100 «r.
[MapaHTus 3 ropa



BRONZE GYM MV-015 XXum Horamm

= —

MpodeccmnoHanbHbI CTaHOK 4118 BbINONTHEHNS XXMMa HoraMu. MoLHbIA Npoduib CTaHMHbI pa3MmepoM 60*120 Mm. n
50*100 TonwmHoM 2.5 MM. ¢ ABYXCMNOMHOM nokpackomn. ObLuasa HagexXHOCTb TpeHaxepa obecneynBaeTcs 3a cyeT
NCMNOMb30BaHWS TOMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbBIX KOMMNOHEHTOB. K npumepy, pyKOATKN BbINOSHEHbI U3 TEPMOMNACcTUYHOIO
BynkaHusata TVP - 3T0 npakTuyeckn BeYHbl MaTepuan. TpocoBbIin 610K COCTOUT N3 HALEXHbIX POSTMKOB C
BMNPECCOBaHHbIM BbICOKOTOYHbLIM ManowyMHbIM nogwunHukom (tun 6202RS) n ctansHoro Butoro tpoca B PVC obornovke
c 06wWwmM anameTpom 5.5 MM. YO0BHOE KOHTYpHOE CUAEHME U3 UCKYCCTBEHHOM KOXW Ha HaTyparnbHON NOAMOXKe

perynupyetcs. Bec cteka - 100 «r.

Tun
Pama
Pbivaru
Tpochl
PykoaTku
Harpyska

CvupeHue

PerynnpoBka nonoxeHus
cvaeHus

OneKkTpoHuKa

Bec cTeka

["apaHTus

rpy30610YHbI CTaHOK

ctaHmHa 60*120%2.5 mm./50*100%2.5 mMm., ABYXCNonHasa nokpacka
OTCYTCTBYHOT

ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC oBonouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
cBepxHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTem (TepmMonnacTuUyHbIN BYSfIKaHU3aT)
BECOBbIE NNNTbI

KOHTYPHOE 3proHOMMYHOE C HanonHuTenem n3 PU noponoHa 1 obuskon 13
NCKYCCTBEHHOW KOXM

HEeT

HeT
100 «r.
3 ropa

BRONZE GYM MV-016A PasrnbaHue Hor cTtos

MpodheccmnoHanbHbI CTAHOK A1 BbIMONHEHWS pa3rnbaHns HOr B NONOXEHUN CTOS. MOLLHBIN Npodub CTaHUHBI
paamepom 60*120 mm. n 50*100 TonwmHom 2.5 MM. ¢ ABYXCNONHOM nokpackomn. ObLas HageXXHOCTb TpeHaxepa
obecneynBaeTcs 3a CHET UCMOMb30BaHMS TONMbKO BbICOKOKAYECTBEHHbLIX KOMMNOHEHTOB. K npumepy, pyKOATKN BbINOHEHbI
13 TepMonnacTU4Horo ByrnkaHmaarta TVP - 3To NpaKkTM4eckn BeYHbI MaTepman. TpocoBbI 610K COCTOUT U3 HAAEXHbIX
PONUKOB C BNPEeCCOBAHHbIM BbICOKOTOYHbLIM ManoLlyMHbIM noAawmnnHukomM (Tun 6202RS) n ctaneHoro Butoro Tpoca B PVC
obonouke ¢ obwmm anameTpom 5.5 mm. Bec cteka - 60 kr.

Tun

Pama
Pbivaru
Tpochl
PykosTku
Harpyska
Cunpenne
PerynnpoBka nonoxeHus
cvaeHus
OneKTpoHuKa
Bec cteka
[MapaHTus

rpy3006104HbIN CTaHOK

cTaHuHa 60%120*2.5 mm./50*100%2.5 mM., ABYXCMonHas nokpacka
3aBUCUMbIE

ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC o6onouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
cBepxHagexHble ¢ Be4HbIM TVP nokpbITMEM (TEpMONMAACTUYHbIN BYSIKaHN3aT)
BECOBbI€ MMnNThI

¢ HanonHuTtenem n3 PU noponoHa 1 0B1BKOWM N3 NCKYCCTBEHHOWN KOXN

Nno BepTuKanun

HeT
60 «r.
3 ropa



BRONZE GYM MV-018 lNpuBeneHue 6eapa cnas

MpodeccrnoHanbHbIV CTaHOK AN BbINONHEHUS NpuBeaeHust 6eapa B nonoxeHuu cnasa. MoLHbIi Npogube CTaHUHbI
pasmepom 60*120 mm. n 50100 TonwmHon 2.5 MM. ¢ ABYXCroMHON nokpackon. ObLlas HageXHOCTb TpeHaxepa
obecneunBaeTcs 3a CHET UCMOMb30BaHMS TONBKO BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K npumMepy, pyKOSITKM BbIMOMHEHbI
13 TEpPMOMMIacTUYHOro BynkaHm3saTa TVP - 3TO npakTuyeckun BeYHbli Matepuar. TpoCoBbIn 610K COCTOUT N3 HAAEXHbIX
POJINKOB C BMNPECCOBAHHbLIM BbICOKOTOYHbLIM MasoLlyMHbIM noAawwmnnHukomM (Tun 6202RS) n ctanbHoro Butoro Tpoca B PVC
obornouyke ¢ obwmm gnameTpom 5.5 MM. YoobHOE KOHTYPHOE CMOEHME U3 NCKYCCTBEHHOWN KOXWN Ha HaTypanbHOW NOAMOXKE
perynupyeTcs no sBeptukanu. Bec cteka - 80 «r.

Tun
Pama
Pbluaru
Tpochl
PykosTku
Harpyska

CvpeHue

PerynunpoBka nonoxeHus
cmaeHus

OneKTpPOoHWMKa

Bec cTeka

MapaHTns

rpy306/0YHbI CTaHOK

ctaHnHa 60*120%2.5 mm./50*100%2.5 mMm., ABYXCNonHasa nokpacka
3aBUCKMble

ctanbHou Butom 3.5 mm. ¢ PVC oGonouykon, obwmii anameTp 5.5 mm.
CBepXHagexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbITMEM (TEpPMONMACTUYHbIN BYNKaHW3aT)
BECOBbIE NMNThI

KOHTYPHOE 3proHOMMYHOE C HanonHutenem n3 PU noponoHa n obmskow 13
NCKYCCTBEHHOW KOXU

eCTb

HeT
80 «r.
3 roga

BRONZE GYM MV-019 OTBepeHune 6egpa cupa

MpodeccrnoHanbHbI CTAHOK ANSA BbINOMHEHUS oTBeAeHus 6eapa B NonoxeHny cuas. MoLwwHbIi npounb CTaHUHbI
pasamepom 60*120 mm. n 50*100 TonwmHom 2.5 MM. € ABYXCMONHOMW nokpackon. ObLuas HagexXHOCTb TpeHaxepa
obecneuynBaeTcd 3a CHET UCMONMb30BaHNS TOMNBbKO BbICOKOKA4YECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB. K npumepy, pyKOATKN BbIMOSHEHbI
N3 TEPMOMMACTUYHOrO ByrnkaHm3aTa TVP - 3TO npaKkTuyeckn BeYHbI Matepuar. TpoCoBbIn 6TI0K COCTOUT N3 HaAEXHbIX
POMMKOB C BMNPECCOBAHHBIM BbICOKOTOYHBIM MarnoLyMHbIM noawnnHukoM (tTun 6202RS) n ctaneHoro Butoro Tpoca B PVC
obornouke ¢ obwmm gnameTpom 5.5 MM. YOobHOE KOHTYpHOE CMOEHME U3 NCKYCCTBEHHOWN KOXWN Ha HaTypanbHOW NOAMNOXKE
perynupyeTcs no sBeptukanu. Bec cteka - 80 kr.

Twvn
Pama
Pbivaru
Tpochl
PykosaTku
Harpyska

CupaeHne

PerynupoBka nonoxeHus
cvaeHus

OneKTpoHuka

Bec cteka

MapaHTuA

rpy300M0YHbINA CTAHOK

ctaHunHa 60*120*2.5 mm./50*100%2.5 mMm., OBYXCNoWHasA nokpacka
3aBMCUMbIE

ctanbHou BuTon @3.5 mm. ¢ PVC obonouykon, obwmn anameTp 5.5 mm.
CcBepXHadexHble ¢ BeYHbIM TVP nokpbiTnem (TepmonnactuyHbii ByfKaHW3aT)
BECOBbIE NIUThI

KOHTYPHOE 3proHOMUYHOE C HanonHuTenem n3 PU noponoHa 1 obuskon 13
NCKYCCTBEHHOW KOXM

€CTb

HeT
80 «kr.
3 roga



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaguBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Iuneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropog (831)429-08-12
HoBoky3HeuUk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OmMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
Kasaxcran (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47

Poccus (495)268-04-70
PocTtoB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNMeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

https://bronzegym.nt-rt.ru/ || bmb@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TromeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
flpocnaene (4852)69-52-93


https://bronzegym.nt-rt.ru/
mailto:bmb@nt-rt.ru

